

Тема киноурока «Стеша» - «Экология снаружи – экология внутри», раскрываемое качество – уважительное отношение к природе.

После просмотра фильма «Стеша» обучающиеся 9 «А» класса приступили к обсуждению. Они сделали вывод, что фильм учит уважительному отношению к животным, бережному отношению к природе. А также, раскрыли главные человеческие качества этого фильма – благородство, доброту, любовь ко всему живому. Данный фильм сопровождался музыкальной композицией под названием: «Все зависит от нас самих».

Ребята составили план полезных дел, которые подтверждают идею фильма: все зависит от нас самих.

1. . Операция «Чистый двор родной школы
2. Участие в акции «Собери макулатуру - сбереги дерево»
- 3 Создан Экоотряд «Зеленый день»

С наступлением осени ребята с удовольствием привели школьный двор в порядок: собирали мусор, старую листву, подмели дорожки. Так же организовали сбор макулатуры , создали Экоотряд в школе под названием «Зеленый день» , который .ведет просветительскую деятельность в сфере экологии.

